

Certificate of Registration

Argos Multilingual Sp. z o.o

Service Address:

Mogilska 100, 31-546 Kraków, Poland

Standard Assessed: Scope of Supply: ISO 27001:2022 Language solutions services, ensuring information security compliance.

Certificate Number: Approval Date: Expiry Date: ATCISO2394 24th January 2025 23rd January 2028

Validate this certificate: https://atccertification.com/cwc/?id=243-237-330-143-N.

Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of the management system requirements may be obtained by consulting the organisation.



Declaration

ATC Certification Ltd certifies that after impartial audit, and ratification from the certification committee, the above organisation has been found to operate an information security management system to the requirements of the specified standard and scope.



For ATC Certification Limited

Doug Lawrence **Doug Lawrence** Chairman of Certification Committee

CERTIFICATE NUMBER ATCISO2394



Approval Date: Valid until:

e: 24th January 2025 23rd January 2028

Locations in Scope

 Argos Multilingual Sp. z o.o Mogilska 100, 31-546 Kraków, Poland Language solutions services, ensuring information security compliance.

2. Argos Multilingual, Inc 1680 38th Street, Suite 120, Boulder, CO 80301, USA Language solutions services, ensuring information security compliance.

3. Argos Multilingual UK Ltd

1 Chapel Street, Warwick, United Kingdom, CV34 4HL Language solutions services, ensuring information security compliance.

4. Argos Multilingual Ireland

The Greenway Iconic Offices, Block C, 112-114 Saint Stephen's Green, Dublin D02 TD28, Ireland Language solutions services, ensuring information security compliance.